

老天说翻脸就翻脸 忙坏气象部门

省气象台:未来雨水渐少,高温将卷土重来



“黑昼”暴雨又袭南京
快报记者 路军 摄

南京三日天气

今天 多云有时阴有阵雨或雷雨,西南风4级左右,有雷雨地区雷雨时短时阵风7-8级并伴有雷电;25℃~35℃

明天 多云,午后到夜里局部阴有阵雨或雷雨;26℃~36℃

后天 多云,北部地区有时阴有阵雨或雷雨;27℃~36℃

【怪雨】气象微博更新频率高

昨天午后,晴朗的天空再次上演了雷雨大戏。乌云从天而降,原本明亮的天空迅速蒙上了巨大的黑色幕布,午后一声惊雷过后就是暴雨骤雨。这场雨给酷暑中的南京带来清凉,同时也给原本想趁着周末出去游玩的人当头一棒。

江苏捉摸不定的“怪雨”天气,已经连续一个星期了。雨水撒得很不均匀,有的地方是细雨蒙蒙,有的地方是晴天霹雳,有的地方是暴雨倾盆。而雨水一停就是阳光,空气中潮湿的热浪又扑面而来。

常规的天气预报中总是预报“天气阴有阵雨”,但是多变的天气,也让江苏省内的“气象微博”写手们更新速度频频。根据记者统计,以“南京气象”微博为例,除了每天常规的早晨5点、10点、16点天气预报以外,气象值班员还增加了“三小时预报”和“天气实况”“天气预警”等多项内容,最多的一天更新微博达到了20次以上。

【未来】雨水减少,35℃高温重来

潮湿闷热的天气什么时候才是个尽头?根据最新气象资料分析,从今天起,随着副高位置的增强北抬,江苏大部分地区,雨水的概率逐渐减少,高温的盛夏将重新回来。

昨天,江苏省气象台发布了高温预报,在阳光的推波助澜下,今天南京的最高气温将在35℃左右。明天起,江苏的沿江苏南地区将在出现36℃左右的高温天气。立秋已过,三伏天未完,高温还将继续。

快报记者 孙羽霖

》相关新闻

吓死人了 暴风刮落大“厦”所幸未伤人

昨天下午两点,突然的狂风暴雨,让丰富路民族大厦楼下的商户经历了惊悚时刻。大厦楼顶一块面积达10平方米的字牌被大风卷落,掉在楼下的人行道上,钢制字牌弹起的钢条将停在路边的一辆汽车引擎盖砸瘪,所幸当时风雨较大,并无路人受伤。

记者在现场看见,整个字牌面积达10平方米,是楼顶“民族大厦”四个楼体字牌中的“厦”字。支撑字牌的钢条散落一地,最远蹦到了街对面的花坛之中。走近一看,整个字牌已经锈蚀不堪,从钢条的断面看,有明显扭曲而折断的痕迹。

当时由于风雨较大,过路的市民纷纷在

屋檐下行走,这次高空落物并没有造成人员伤亡。据目击者介绍,当时人行道上只摆了一些自行车和电动车,字牌并未直接掉在车上,弹起的钢条倒是将路边一辆三菱轿车的引擎盖砸瘪。”

下午3点半,民族大厦物业公司米经理赶到现场,看见落下的庞然大物时连说:“没砸到人真是万幸,我听说楼上字掉了下来,吓得都说不出口了。”随后,米经理紧急召集值班的物业工作人员开会,先将落下的字牌清理走,然后立即将楼顶剩余的三个字据断清理。对于被砸车辆的车损,米经理说:“没问题,所有维修费用我们承担。”

快报记者 陈志佳 文/摄

不能急了 天天都得看老天“脸色”过日子

昨天午后,天上突然乌云密布,雷声轰鸣。下午1点多,瓢泼大雨倾泻而下,不到1个小时后,又雨停放晴。入夏以来,如此“善变”的天气让南京人衣食住行乱了阵脚。人们纷纷想出各种方法应对大雨带来的影响,但对于需要外出的人来说,这种天气造成的出行不便,更让人无奈。

下午3点多,一场暴雨停后,白下区洪武北路附近的行人渐渐多了起来,天气也很快晴朗起来。路上的女士们纷纷把还有些潮湿的伞打开遮阳,前后不到半个小时

的时间里,“雨伞”变“遮阳伞”。

但是,说起暴雨的影响,最大的莫过于出行了。有网友打趣说:“下雷暴雨时,在街上打到车的概率比在街上被雷劈到还低。”面对近段时间总是不期而至的大雨,大部分人都选择了地铁出行。

按理说,每年这时候正是短线旅游的旺季,可是今年很多想在南京周边自驾游的市民都打消了这个念头。

快报记者 陈志佳 见习记者 付瑞利

北京嘉禾国际拍卖有限公司拍卖公告

受相关部门委托,我公司定于2011年8月22日上午9:30在南京市建康路1号南京水游城假日酒店五层大宴会厅举办拍卖会,公开拍卖如下标的:

- 1、位于江苏省常州市溧阳市南大街新村1号楼101、201室的房产,参考价83万元;
- 2、位于江苏省常州市怀德苑4幢甲单元01室的房产,参考价29万元;
- 3、位于江苏省常州市劳动新村132幢底商的光华路分理处营业用房房产,参考价166万元;
- 4、位于江苏省常州市红梅西村21号的红梅分理处营业用房,参考价98万元;
- 5、对于江苏省常州市武进区洛阳镇洛阳桥西北的洛阳分理处营业用房的权益,参考价483万元;
- 6、位于江苏省常州新北区晋陵北路25号甲701室、甲702室、甲703室、甲704室、乙303室、乙702室、乙703室、乙704室,参考价22万元/套,共6套房产按套拍卖;
- 7、对于江苏省常州市溧阳北门街陈家巷42幢202室房产的权益,参考价26万元;
- 8、位于江苏省无锡市周庄镇中街的港西路储蓄所营业用房房产,参考价65万元;
- 9、位于江苏省无锡市有叶新村79、77号的房产,参考价22万元;
- 10、位于江苏省无锡市蠡成村5-502的房产,参考价20万元;
- 11、位于江苏省无锡市蠡成村6-302的房产,参考价20万元;
- 12、位于江苏省无锡市滨湖区马山梅梁路梅梁新村13-602的房产,参考价22万元;
- 13、位于江苏省无锡市县前西街后龙船浜小区4-1-101的房产,参考价14万元;
- 14、位于江苏省无锡市五爱路19-302的房产,参考价24万元;
- 15、位于江苏省无锡市五爱路19-501的房产,参考价30万元;
- 16、位于江苏省无锡市五爱路199-402的房产,参考价15万元;
- 17、对于江苏省常州市人民东路51号隆泰村分行营业部房产(现泰山商场自助区)的权益,参考价14万元;
- 18、对于江苏省泰州兴化市东城外大街83号(原:东门大街)建东营业房产的权益,参考价17万元;
- 19、对于江苏省泰州泰兴市国庆新村车库的权益,参考价0.5万元;
- 20、对于江苏省泰州市南星新村3号楼403室房产的权益,参考价12万元;
- 21、对于江苏省泰州市南星新村3号楼302室房产的权益,参考价12万元;
- 22、对于江苏省泰州市南星新村17号楼201室房产的权益,参考价12万元;
- 23、位于江苏省泰州市松林小区9号楼01室、202室、302室、501室、502室的房产,参考价13万元/套,共5套按套拍卖;
- 24、位于江苏省南通市东乡横河村一组的横河分理处房产,参考价15万元;
- 25、位于江苏省南通市唐闸兴隆街7号的兴隆储蓄所办公用房房产,参考价33万元;
- 26、位于江苏省南通市海门镇建设中路55号附房的房产,参考价16万元;
- 27、对于江苏省南通市城港路3号的永兴办公用房的房产的权益,参考价12万元;
- 28、对于江苏省南通市海安县墩头镇墩西村六组的墩头分理处营业用房的权益,参考价113万元;
- 29、对于江苏省南通市启东市吕四镇海通村A区的茅家港办事处营业用房的权益,参考价46万元;
- 30、位于江苏省南通市海安县海陵新村34幢201室的房产,参考价11万元;
- 31、位于江苏省南通市海安县海陵新村34幢202室的房产,参考价11万元;
- 32、位于江苏省盐城市鸿基花园12号的房产,参考价26.7万元;
- 33、对于江苏省盐城市大丰市王港镇北的王港办事处营业用房的权益,参考价66万元;
- 34、对于江苏省盐城市环城西路149号的盐城市分行二区自行车库15间的权益,参考价4.5万元;
- 35、对于江苏省盐城市解放北路141号凌桥小区11号楼的盐城市凌桥小区车库的权益,参考价0.9万元;
- 36、对于江苏省盐城市招商新村13幢约74m²的车库的权益,参考价3.8万元;
- 37、对于江苏省盐城市招商新村9幢约74m²的车库的权益,参考价1.7万元;
- 38、位于江苏省盐城市东台南巷7号院(原:东园巷8号)的盐城市东园巷车库,参考价3.15万元;
- 39、位于江苏省盐城市东台南巷7号院(原:东园巷8号)的盐城市东园巷自行车库7间,参考价4.9万元;
- 40、位于江苏省盐城盐都区大冈镇卧龙西路1号的大冈镇宿舍楼,参考价0.1万元;
- 41、对于江苏省盐城市阜宁县盐林镇建新东靖靖东的盐林宿舍楼的权益,参考价16.5万元;
- 42、位于江苏省扬州市西塘新村24幢207室的房产,参考价14万元;

展展时间:即日起至2011年8月19日 展展地点:标的所在地
 竞买保证金:参考价50万元以上的标的需要交纳7万元保证金,参考价50万元以下的标的需要交纳7万元保证金
 我公司定于2011年8月17日9:00-17:00在南京市建康路1号南京水游城假日酒店五层售楼部举办推介会,对以上房产进行介绍、介绍。
 有意竞买者,请于2011年8月19日16时前将竞买保证金汇至我司指定账户(户名:江苏嘉禾国际拍卖有限公司 开户行:交通银行南京市广州路支行 账号:32000 66080 1817 000 9422)(竞买保证金到账为准)。并于2011年8月20日17时前持有效证件及竞买保证金交款凭证到我公司指定地点办理竞买手续。
 咨询电话:025-85437966 010-67117777 联系人:贾先生 13331040922 夏先生 18611113113

卫生部昨日首次确认 蜱虫病患者血液有传染性

今年以来江苏没有血液感染病例

卫生部昨天首次披露,研究发现,新型布尼亚病毒所致发热伴血小板减少综合征,也就是俗称的蜱虫病,患这种病的急性期病人及尸体血液和血性分泌物具有传染性,直接接触病人血液或血性分泌物可导致感染。确诊病例如有出血,要入院尽量单间隔离。

卫生部提出防控标准

据悉,这次卫生部对蜱虫病提出了预防控制要点,比如密切观察病人有无呕血、咯血、牙龈出血、血便或血尿等出血表现,对无出血表现的病人实施标准预防;有出血表现的病人应住院治疗,尽量单间隔离并张贴明确标识。病人诊疗用品专人专用,诊疗医务人员相对固定,尽量减少探视,所有进出人员做好个人防护。同时,卫生部要求对接触过病人血液、体液、血性分泌物或排泄物等且未采取适宜防护措施的接触者,进行医学

观察,自停止接触后观察14天,如出现发热等症应立即前往医院诊治。

江苏今年还没有血液感染病例

南京市第二医院感染科主任姚文虎告诉记者,公众也不用太紧张,因为蜱虫病如果是轻微症状的,没有太大传染性。“一般是在特殊情况下才有出血症状,才可能传染人,比如非常高危的病人,患者甚至会有呕血的病史,接触者如果皮肤表面有伤口的话,感染的几率比较大。即使没有伤口,手接触血液后,如果揉眼睛,病毒也可能通过眼睛的黏膜进入人体。”据记者了解,近些年来,南京一带地区曾经发生过这样的传染病例,有人因蜱虫病死亡后,周围亲属也发现感染了。省疾控中心专家告诉记者,今年以来,江苏还没有发现因为血液传染,导致人感染蜱虫病的病例发生。

快报记者 刘峻

全国独家特效药疗效大验证 1000万药品免费送

糖尿病患者来电就送

——★免费发药公告★——

糖尿病一直以来就是一大常见病,发病率高,不易治疗,难以除根,福州挺华生物有限公司为验证新特效药糖尿病专用基因产品——“稳糖疫苗”,对各种原因引起的糖尿病的确切疗效,特拿出1000万元药品,免费向全国万名糖尿病患者进行发放。

如果您或您的家人、朋友患有糖尿病,请您马上拨打电话025-68662356报名,均可免费获赠3到6个月用量的“稳糖疫苗”,一次性治好糖尿病及并发症!

据其他省份服用过的患者反馈:服用当天,可减少用其它降糖药物,明显起效。服用5-7天,血糖明显下降,稳定不波动,趋于正常水平。服用15-30天,血糖达到安全控制范围,三多一少等并发症明显改善或消除。服用3个月后,血液垃圾,胰垢得以全面

清除,恢复自身胰岛功能。血糖、糖化血红蛋白指标保持平稳正常。心、脑、肾等器官得到有效保护,全面调整糖、脂肪、蛋白质代谢紊乱,症状全面消失!

适合免费领取人群:●糖尿病程度较重,一般降糖药疗效不佳者;体内胰岛素缺乏;●“三多一少”症状明显者;体内有一定的胰岛素水平,但有明显的胰岛素抵抗;●餐后血糖升高为主者;对药物已存在耐药性;●已产生严重的心、脑、肾和眼睛并发症,需要注射胰岛素者;●注射胰岛素时间较长,体内已产生胰岛素抗体者。均可报名免费获赠3到6个月用量的正规特效产品——稳糖疫苗!

效果真实可靠!打进电话025-68662356 如与承诺不符,愿承担相关责任,税费自理!

